
 Besluitenlijst Raadsvergadering

Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 8 oktober 2020 om 19.30 
uur.

Voorzitter: de heer M.P. Dadema  
Griffier: de heer J.B. Zijlstra

Aanwezig zijn de volgende leden: 
GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker, W.P.H. de Hair en J.J. Seekles
                                      en de dames E.A Maatman en I.J.M. Weertman-Halfwerk
CDA de heren G.E.M. Temmink, E.W. Elshof, J.G.M. Neimeijer,
                                      T. Schuurkamp en de dames A. Booijink – Jonkman en I.J.C. van der Vegte
BurgerBelangen            de heren B.J.M. Nijboer, H.L.H. Lammers en P.C. van Savoijen
VVD de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A.J. Westenenk
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en J. Datema
GroenLinks de heer R.J.P. Mulders
D66 de heer P.W.M. Moorman
PvdA de heer A. van der Wilt

Afwezig met kennisgeving: dames S.M. Nikamp-Boksebeld en S.M.L. van der Heide-van der Kolk 
en de heer M. Kampman

Verder zijn aanwezig:
de heren J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), D.G.B. Melenhorst (wethouder), F.A. Niens 
(wethouder), W.J.M. Wagenmans (wethouder) en de dames G.H. Toeter-Aalderink (wethouder) en 
K. Cornelissen (gemeentesecretaris)

1 Opening
De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een 
moment stilte voor ieders persoonlijke overweging.

2 Vaststelling agenda
De fractie van de VVD dient een motie vreemd aan de orde in. 
Besloten wordt om deze als agendapunt 9a te agenderen.

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

3 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 10 september 2020
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld.

4 Interpellaties
Er zijn geen verzoeken binnengekomen.

5 Inlichtingen van en door het college
De vragen van mevrouw Van der Vegte (CDA) over 'onderhoud aan bomen/lanen' in 
onze gemeente worden schriftelijk beantwoord.



6 Vaststellen bestemmingsplan Buitengebied Raalte, partiële herziening nr. 37, 
omgeving Nieuwe Lemelerveldseweg 11  

De raad besluit:

1. Het bestemmingsplan Buitengebied Raalte, partiële herziening nr. 37 omgeving 
Nieuwe Lemelerveldseweg 11, bestaande uit geometrisch bepaalde planobjecten 
als vervat in het GML-bestand NL.IMRO.0177.BP20200004-VG01 ongewijzigd vast 
te stellen.

2. Geen exploitatieplan op basis van artikel 6.12.2 Wet ruimtelijke ordening vast te 
stellen, omdat het verhalen van kosten over de in het plan begrepen gronden 
anderszins verzekerd is.

7 Vaststellen raadsvoorstel Verordening domein sociaal gemeente Raalte 

De heer Van Savoyen (BB) legt een stemverklaring af inhoudende er zijn nog een aantal 
technische vragen over dit stuk en er zijn een drietal raadsleden en één steunfractielid van 
verschillende partijen die nog een afspraak hebben met Tamara Schrör. We kunnen daar dus 
eventueel op langere termijn nog een keer op terug komen.

De raad besluit:

1. De ‘Verordening domein sociaal gemeente Raalte’ vast te stellen en te bepalen dat deze 
verordening 1 januari 2021 in werking treedt onder gelijktijdige intrekking van de volgende 
verordeningen:
 Afstemmingsverordening Participatiewet, IOAW, IOAZ en Bbz gemeente Raalte;
 Re-integratieverordening Participatiewet Raalte;
 Verordening individuele inkomenstoeslag gemeente Raalte;
 Verordening individuele studietoeslag gemeente Raalte;
 Verordening Jeugdhulp gemeente Raalte 2017;
 Verordening leerlingenvervoer 2015;
 Verordening loonkostensubsidie Participatiewet gemeente Raalte;
 Verordening maatschappelijke ondersteuning gemeente Raalte 2017;
 Verordening Regeling meedoen;
 Verordening tegenprestatie Participatiewet en IOAW, IOAZ gemeente Raalte.

8 Vaststellen raadsvoorstel Beleidsplan sociaal domein 2020-2024 

De raad besluit:

1. Het beleidsplan sociaal domein 2020-2024 vast stellen;
2. Kennis te nemen van het advies dat de Wmo-raad en de Adviesraad Werk en Inkomen 

gegeven hebben over dit beleidsplan;
3. Kennis te nemen van de reactie op dit advies van het college dat is verstuurd aan de 

Wmo-raad en Adviesraad Werk en Inkomen.



9 Vaststellen raadsvoorstel aanpassing APV en intrekken 
Brandbeveiligingsverordening 2012  

De fractie van GroenLinks dient het volgende amendement in:



De heer Temmink (CDA) legt een stemverklaring af inhoudende in de geest hoe de 
heer Nijboer (BB) dit net uitsprak zijn wij voor het amendement.

De heer Schokker (GB) legt een stemverklaring af inhoudende wij kunnen het 
amendement ook steunen. Wij zien ook het grote doel en het belang voor het milieu 
en dat het een goed voorstel is van de heer Nijboer, mochten er nog hiaten inzitten 
dan kunnen we dit altijd in een evaluatie meenemen.

De heer Kreule (BB) legt een stemverklaring af inhoudende volgens mij is het 
uiteindelijk een prima voorstel van GroenLinks met onder andere steun van andere 
partijen. Dankzij de digitale middelen, wij gaan hem ook steunen, mits die uiteindelijk 
ook blijkt uitgevoerd te worden zoals wij hem hier met zijn allen bedacht hebben en 
we niet straks huilende kinderen hebben die en hun ballon kwijt zijn en een boete 
krijgen.

Het amendement wordt met algemene stemmen aangenomen.

De raad besluit:

1. De ‘Verordening tot wijziging van de Algemene plaatselijke verordening gemeente 
Raalte’ vast te stellen met inachtneming van het aangenomen amendement.

2. Het intrekken van de Brandbeveiligingsverordening 2012.

9a Motie vreemd aan de orde
De fractie van de VVD dient de volgende motie in:



De heer Mulders (GL) legt een stemverklaring af inhoudende GroenLinks zou graag 
de strekking van de motie die oproept tot meer duidelijkheid voor de woningbouw in 
de gemeente Raalte willen steunen, maar in dit geval is dit beperkt tot Raalte dorp en 
daarmee vinden wij er tekortgeschoten wordt voor de woningbehoefte in andere 
locaties en daarom zijn wij tegen deze motie.

De motie wordt aangenomen met de aantekening dat de fracties van GB, GroenLinks 
en D66 geacht willen worden tegen de motie gestemd te hebben.

10 Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 20.36 uur.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 29 oktober 2020,

de griffier, de voorzitter,

J.B. Zijlstra M.P. Dadema


